

# 大冶有色报

锤 炼 与 开 拓 永 恒

2013年  
“全国助残日”主题  
**帮扶贫困  
残疾人**

## 结合“大福利”理念 开展扶残助残活动

集团公司董事长党委书记残联主席张麟在“全国助残日”发表的书面讲话

5月19日是我国第23个法定“全国助残日”。在节日来临之际,我代表公司全体干部职工向残疾人和他们的亲属致以亲切的问候!向从事残疾人工作,为残疾人事业作出贡献的全体工作者,以及一直关心、支持我公司残疾人事业的公司各级同仁表示衷心的感谢。

这次“全国助残日”的主题是“帮扶贫困残疾人”。目前,我公司登记在册的残疾人有430余名(工伤、军残

除外),这对我们来说是个不小的数字,它牵动着近千名职工家属的心。这个特殊而困难的群体,需要我们的理解、尊重、关心和帮助。多年来,在公司各级领导和各单位的重视关怀下,公司残疾人事业获得了长足发展。

残疾人状况明显改善,人道主义进一步弘扬,企业环境更加文明进步,残疾人自身素质明显提高,基本形成了公司残联主导、公司全员参与、协调运作的残疾人事业工作新机

制。尤其是残疾人就业、扶贫救助、康复、医疗等各项工作实现了新的突破,残疾人的生活、工作环境有了进一步的改善和加强,残疾人工作得到进一步的重视,残疾人的优惠扶持政策得到更好的落实。

但是,我们也应看到,尽管我公司的残疾人事业取得了一定的成绩和进步,而残疾人作为特殊群体与社会平均水平相比还有较大差距。残疾人中多数还处于低收入阶层,

部分残疾人因贫困而没有自己的住房,残疾人的康复需求尚未得到满足,歧视残疾人,侵害残疾人合法权益的现象时有发生。这些都需要我们继续做好公司残疾人工作。公司经过六十年艰苦卓绝的奋斗、拼搏,现已发展成了一个铜产业链和多种产业相结合,科研、贸易和资本经营体系已经完整,文化建设、人力资源经营和精益管理全面提升、具有现代企业制度的大型跨国企业

集团。这意味着残疾人工作将有新的高标准、高要求。希望公司各单位,全体干部职工能继续发扬助人为乐和扶贫助残的传统美德,结合公司“大福利”理念,大力开展扶残助残活动,实行“一助一”、“多助一”的帮扶结对活动,多形式、多层次地关心帮助残疾人,通过走访慰问残疾人等活动,为他们解决一些生产、生活中的实际困难,使残疾人得到更多实实在在的利益和关爱,切实

为残疾人解决生活上的实际困难,真正在全公司形成个个关爱弱势群体,个个热心扶残助残的新风尚,确保公司沿着国际化的轨道健康、和谐、稳步前进!

最后,在2013年“助残日”之际,让我们共同携手起来,按照“党的十八大”精神的要求,为推动有色残疾人事业持续发展和实现公司残疾人“平等·参与·共享”目标,为我公司物质文明、精神文明建设而共同努力!



▲ 公司实施节能减排项目以来,生产厂区面貌发生巨大变化,提高了经济和社会效益。图为矗立在蓝天白云下的节能减排主体工程——澳斯麦特炉。 邱杰 摄

### 黄石市总工会领导来公司专题授课

本报讯 (记者 李诗晴)5月15日,公司工会女职工委员会举办生活、女工干部培训班。邀请市总工会女职工委员会副主任、市总工会女工部长雷慧进行专题授课。

培训班上,雷慧全面、系统地讲解了新颁布的《女职工权益保护特别规定》、《新帮扶办法》以及《爱心互助基金管理办法》,从女性的生理特点、健康保健、常见病和多发病的预防与治疗、女性礼仪、形象塑造等方面为女工干部进行业务指导和知识培训。培训还针对女职工“两癌”发病成因、趋势和预防等方面进行了详细讲解,引导女职工了解自己的身体状况,提高自我防病能力。

来自公司各单位生活、女工干部、爱心互助基金工作人员共60人将进行为期两天的集中培训。

### 微 新 闻

5月16日,博源环保公司迁入大冶城西北工业园新址后试生产取得成功。(张国平)

### 公司举行博士后流动站考核报告评审会

本报讯 (记者 梅夔 通讯员 方园)5月14日,公司博士后流动站中期考核报告会在铜绿山矿举行。集团公司副总经理王勇、有限公司副总经理王根及铜绿山矿有关人员参加了会议。

会上,公司博士后流动站博士

后王从陆对进站一年来的工作情况进行了汇报,介绍了在研项目《铜绿山铜铁矿井通风系统全局耦合优化及采场强化通风节能技术项目》的进展情况,并提出了下一步工作计划。省博管办吴超教授及考核组专家对王从陆提出的优化矿

山通风系统的创新方案给予了肯定。在探讨中,公司领导、考核小组与王从陆就如何培养带动铜绿山矿专业技术人才,完成好井下通风这一课题进行了深入的交流,并对该项目的后期研究提出了一些指导性建议。会上,考核小组专家以实

名制进行投票,宣布了王从陆中期考核成果为优秀。

王勇说,公司博士后流动站要保证研究项目的质量与进度,为公司的跨越式发展培养更多的科研人才,助推公司早日跨入千亿元企业行列。

### 铜绿山矿积极打造“四有”党员干部队伍

5月13日,铜绿山矿召开专题学习会,组织全矿党员干部通过报纸、网站学习《大冶有色报》第2617期头版头条刊登的集团公司党委书记、董事长张麟在2013年反腐倡廉工作会议上的讲话,领会讲话实质精神的基础上,将如何切实解决存在的突出问题、如何切实改进工作作风、如何密切联系群众作为落实讲话精神的一项重要工作来抓,突出三个宣教重点,积极打造“一支新时期大冶有色‘有信念、有本领、有担当、有正气’的党员干部队伍。”

突出重点对象抓宣教。根据

组织机构变化及人员变动情况,抓好变动岗位风险排查,及时更新健全廉洁风险防控体系。并通过观看教育专题片、参观反腐倡廉基地等多种形式,抓好关键岗位人员权力观、地位观和利益观教育。此外,要求各党员干部对照《公司关于贯彻落实改进工作作风密切联系群众八项规定的实施意见》文件要求,抓好作风自查,说实话、干实事,做好廉政表率。

突出重点媒体抓宣教。充分利用矿山广播站、电视台以及《大冶有色报》等媒体,宣传反腐倡廉工作的经验、好做法。同时积极创新教育形式,发挥互联网、手机等新兴媒体的积极作用,利用“铜乡党旗红”QQ群和廉洁短信等展开宣传教育,扩大教育覆盖面,在全矿营造“诚信守法、节俭勤勉,廉洁从业”的良好氛围。

据了解,今年宣教月期间,该矿将重点开展党风廉政“八个一”活动,推进廉洁文化建设。(秦霄)



### 公司职教中心 取证考试培训班 招生启事

为了方便本地区广大群众考证需要,我校现面向社会举办各类等级、各类专业资质考证培训班。培训班常年滚动招生,随到随学,质量保证,考证不过退款。专业具体如下:

证件名称	发证院校	准备资料
会计从业资格证	财政局	1寸彩照电子版,身份证复印件。
英语四级	全国大学英语四、六级考试委员会	蓝底2寸彩照电子版,身份证扫描件。
英语六级	全国大学英语四、六级考试委员会	蓝底2寸彩照电子版,身份证扫描件。
计算机二级证	教育部考试中心	

其它专业及资质考证培训详情请到职教中心一楼培训教学管理部咨询,或致电13297655149(王老师)、13971788654(石老师)。